

А почему болельщиков не пригласили на награждение «Байкал-Энергии»? Клуб предлагает неформальную встречу

Вопрос этот задавали мне сразу же, как только в интернет появилась информация: о том, что 20 апреля губернатор Иркутской области Сергей Левченко торжественно вручил «Байкал-Энергии» серебряные медали чемпионата России 2016/17. Кто-то порадовался за команду, которую принимают на столь высоком уровне. А кто-то огорчился – а почему для болельщиков ничего не провели? Никакого торжественного награждения, как в прошлом году, или просто встречи с командой, как раньше – почему?

Нынешний сезон и так стал не самым простым для «Байкал-Энергии». Разные обвинения в политических играх, скандальный матч в Архангельске – некоторые болельщики нервно обещали за команду больше не болеть и на стадион не ходить. Кто-то уже торжественно пообещал больше не ходить на карнавал. Вот как красиво!

Не получилось ли, что «Байкал-Энергия», целиком уйдя в борьбу за медали, сама не заметила, как постепенно проигрывает борьбу за собственного зрителя?

Для многих болельщиков это награждение, проведенное «за закрытыми дверями», стало довольно обидным явлением. Мы не будем цитировать отзывы и комментарии к новостям, среди них есть и нецензурные. Но в целом отметим общее недовольство и назревший вопрос: а почему без нас?

Ведь болельщикам не так-то уж много и надо. Прийти, собраться, почувствовать себя частью целого, сфотографироваться на память с кем-то из команды, попросить расписаться на майке или на шарфике – вот и вся радость болельщика!



Василий Донских, директор клуба, не стал отмалчиваться, а прокомментировал ситуацию:

- Проблема в том, что значительная часть хоккеистов, которые завоевали медали нынешнего сезона, уже не в составе команды. И кто-то уже уехал из Иркутска. Да – год назад, два года назад мы делали торжественную встречу, награждение. Но тогда состав сохранился почти полностью, а сейчас кого собирать? Насколько это будет удобно вообще?

В прошлом году и летней традиционной встречи не было... Болельщики недоумевают.

- Всегда чему-то приходит конец, теряет актуальность какое-то мероприятие. Вот и эта летняя встреча, футбольный матч команды против болельщиков – эта встреча тоже себя изжила за последние годы. Давайте так, положим руку на сердце: когда эти встречи были, даже и вопросы особенно никто не задавал: собрались, сфотографировались – и все.

- Так за этим и приходят.

- Я думаю, что мы лучше летом сделаем хорошую встречу с новой командой. Потому что настроения у многих ребят собираться тоже нет. Вот, к примеру, тому же Андрею Ковалеву или Максиму Ширяеву – что, им интересно там будет, на этой встрече? Им будет уже и праздник – не праздник, к чему самим себя обманывать? Лишний раз и в глаза смотреть друг другу! Я сам через это проходил – когда контракт с тобой не продлевают, настроение – ну просто никакое у человека. А вот летом мы с радостью что-нибудь проведем!

Приедут новички команды, приедет тренер Андрей Пашкин – будет о чем поговорить, соберемся, пообщаемся! Предложите что-нибудь интересное – и мы соберемся! Хотите – прямо на этой неделе, хоть завтра! У нас тренировки каждый день идут – я не против! Только это нужно делать на этой неделе, пока в Иркутске хотя бы человек десять хоккеистов из команды осталось. Руководство не против! И если кто-то согласится прийти и устроить неформальную встречу просто на «Рекорде» – то это будет просто здорово! Но чтобы не арендовать сейчас Дворец спорта, концерт и все прочее – это сейчас... неактуально. Поймите нас правильно. Но если людям важно просто увидеть команду, пообщаться с ней – то пусть приходят! Таковую, чисто дружескую встречу с болельщиками, часов в 12 дня – без проблем! И я обещаю, что все ребята, кто в Иркутске, будут!



ОТ РЕДАКЦИИ. Если у вас есть предложения и вы готовы встретиться с командой в неформальной обстановке, то можете оставить пожелания здесь в комментариях, позвонить по телефону 40-40-11, отправить смс на номер 8902-512-60-11, или написать на почту nika-sport@yandex.ru.

Напоминаем, что жарить шашлыки в лесу сейчас нельзя! :)

[Новости Прибайкалья - в Вайбере.](#)
[Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Ника Песчинская
© Babr24.com
СПОРТ, СОБЫТИЯ, ИРКУТСК
👁 9259 24.04.2017, 15:25 📌 2055
URL: <https://babr24.com/?ADE=158652>

Bytes: 5041 / 4139 Версия для печати



[👍](#) [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Ника Песчинская**, спортивный обозреватель.

На сайте опубликовано **133** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

